
（１）（３０－００１号） 矢板市商工会会員かわら版 平成 30年 11月 26日発行
発行先：矢板市商工会

住 所：矢板市本町 2-18
電 話：４３－０２７２

ＦＡＸ：４３－１７６７

ＵＲＬ：http://yaita.shoko

kai-tochigi.or.jp

労働社会保険の実務や仕組みについて 当商工会では、労使相互の信頼と協力により事業所と地域商工業の発展に

寄与することを目的に、毎年会員事業所従業員の表彰式を行っています。

開催日時 平成３０年１２月１０日（月）午後２時３０分～ 本年度も下記のとおり実施しますので、ぜひお申し込みください。

場 所 矢板市商工会館 午後４時３０分

受 講 料 無 料 開催日時 平成３１年２月１４日（木）午後３時～

場 所 矢板市商工会館

※参加ご希望の方は、商工会窓口へお申し込みください。 負 担 金 受賞者１名につき１，０００円

表彰区分 矢板市商工会長表彰 ・・・・ ５年以上で勤務成績が優秀な者

栃木県商工会連合会長表彰 ・・・・１０年以上で勤務成績が優秀な者

矢板市長表彰 ・・・・２０年以上で勤務成績が優秀な者

全国商工会連合会長表彰 ・・・・３０年以上で勤務成績が優秀な者

軽減税率導入に向けた事前準備と実務対策 ※お申し込みは、推薦書を添えて 30年 12月 10日(月)までに商工会窓口へ
全ての業種で知っておきたい、価格転嫁・軽減税率制度・インボイス制度

開催日時 平成３０年１２月１８日（火）午後２時～午後４時

場 所 矢板市商工会館

受 講 料 無 料
年末調整は、給与の支払いを受ける一人一人について、毎月の給料や賞与

※参加ご希望の方は、商工会窓口へお申し込みください。 などの支払いの際に源泉徴収をした税額と、その年の給与の総額について納

めなければならない税額とを比べて、その過不足額を精算する手続きで、給

与支払者は源泉徴収義務者となり納税の義務があります。

○納期限・・・翌月 １０ 日 (納期特例の承認を受けていない場合)

翌年の １ 月 ２０ 日 (納期特例の承認を受けている場合)

平成３１年の新春を皆様と共に祝う、新春賀詞交歓会が下記の

とおり開催されます。ぜひご参加ください。 ○年末調整に必要な書類

1.住所、氏名、生年月日
開催日時 平成３１年１月７日（月）午後６時～ 2.源泉徴収簿(賃金台帳)
場 所 矢板イースタンホテル 3.源泉税納付書控(1～ 6月)
参加会費 ５，０００円 4.扶養控除申告書(扶養者の氏名、生年月日)

5.生命保険料・介護保険料の課税控除証明書
※参加ご希望の方は、１２月３日(月)までに商工会窓口へお申し込みく 6.地震保険等の課税控除証明書
ださい。 7.社会保険料(国民年金保険)控除証明書

8.国民健康保険の納付書
9.住宅取得控除証明書

10.住宅貯蓄控除証明書
11.昨年の年末調整控、納付書控、確定申告書控、決算書控
12.その他本人に関する事項など

選ばれて儲かる店づくり！

来店頻度や売上向上の考え方と、現場目線で考えるタブレット型 ※ 事業主は確定申告に向けて、１２月３１日現在での「たな卸」、「売掛金」、

ＰＯＳレジの導入 「買掛金」、「未収金」、「未払金」などを調べておきましょう。

本セミナーでは事例を交えて導入から便利機能、補助金情報まで、軽減税

率導入に向けたレジの準備対策を分かりやすく解説します。

開催日時 平成３１年１月２３日（水）午後２時～午後４時

場 所 矢板市商工会館 確認しましょう！ 最低賃金
受 講 料 無 料 栃木県最低賃金が 時間額８２６円に！

－ 改正発効は 平成３０年１０月１日から －

※参加ご希望の方は、商工会窓口へお申し込みください。 栃木県最低賃金は、栃木県の区域内の事業場で働く全ての労働者とその

使用者に適用されます。

一般労働者はもちろん、臨時、パート、アルバイト等にも適用されます。

なお、特定の産業には、特定最低賃金が定められています。

詳しくは、栃木労働局労働基準部賃金室（０２８－６３４－９１０９）

又は 最寄りの労働基準監督署 にお問い合わせください。

商工会会員かわら版商工会会員かわら版

労働保険個別相談会のご案内

新春賀詞交歓会のご案内

消費税軽減税率対応セミナーのご案内

労 務

消費税軽減税率対応セミナーのご案内

税 務 ・ 年 末 調 整

優良従業員彰表彰式のご案内
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軽 減 税 率 対 策 補 助 金

軽減税率対策補助金とは・・・
消費税軽減税率制度(複数税率)への対応が必要となる中小企業・小規模事業者等の方々が、複数税率対応レジの導入や、受発注システムの回収など

を行うにあたって、その経費の一部を補助する制度です。複数税率対応として、２つの申請類型があります。

Ａ型 複数税率対応レジの導入等支援 Ｂ型 受発注システムの改修等支援

Ａ－１ 型 レジ･導入型 Ｂ－１ 型 受発注システム･指定事業者改修型
複数税率対応の機能を有するＰＯＳ機能のないレジを システムベンダー等に発注して、受発注システムを改修・入替

対象機器とし、その導入費用を補助対象とします。 する場合の費用を補助対象とします。

Ａ-２ 型 レジ・改修型 Ｂ－2 型 受発注システム・自己導入型
複数税率非対応のレジを、対応レジに改修する場合の 中小企業･小規模事業者等が自らパッケージ製品・サービスを

費用を補助対象とします。 購入し導入して受発注システムを改修・入替する場合の費用を

補助対象とします。

Ａ-３ 型 モバイルＰＯＳレジシステム

複数税率対応した継続的なレジ機能サービスをタブレッ ○原則、既にＥＤＩ／ＥＯＳ等の電子的受発注を利用している事業者
ト、ＰＣ、スマートフォンを用いて利用し、レシートプ が対象です。
リンタを含む付属機器を組み合わせてレジとして新たに

導入するものを補助対象とします。 ○B－１型は、指定事業者による代理申請を原則とします。

Ａ-４ 型 ＰＯＳレジシステム ○B－２型は、事務局に登録されたパッケージ製品・サービスが
ＰＯＳレジシステムを複数税率に対応するように改修 対象です。
または導入する場合の費用を補助対象とします。

○補助上限額は、発注システム側・受注システム側の改修･入替
ごとに異なります。

○いずれも、補助額は、レジ1台あたり20万円が上限です。
・基本的には、補助率は２/３ですが、１台のみ機器導入を行う場合 この補助金の詳細については、ホームページをご確認ください。

でかつ導入費用が３万円未満の機器については補助率３/４、タブ http://kzt-hojo.jp/
レット等の汎用端末についての補助率は１/２と、補助率が異なり お問い合わせは、軽減税率対策補助金事務局コールセンター(平日 9～ 17時)
ます。 0570(081)222 (IP電話等からの番号 03(6627)1317)
・レジ本体のほかに、レジ機能に直結する付属機器等(バーコードリ

ーダー･キャッシュドロア･クレジットカード決済端末・電子マネ ※ 2019年9月30日までに導入又は改修等が完了したものが支援対象となります。
ーリーダー・カスタマーディスプレイ・レシートプリンター・ル ※Ａ型及びＢ-2型 2019年 12月 16日までに申請(事後申請)
ーター･サーバ)も合わせて補助対象となります。 ※Ｂ-1型 2019年 9月 30日までに事業を完了することを前提に、2019年 6
・それぞれの型において、補助額は１台あたり２０万円が限度とな 月 28日までに交付申請を行ってください。完了報告書は 2019年 12月 16日
ります。また、新たに行う商品マスタの設定や機器設置（運搬費 までに提出してください

含む）に費用を要する場合は、さらに１台あたり２０万円を上限

に支援します。 ☆ 月 別 行 事 予 定 ☆

１２月 １日 商業祭福引き大売り出し開始(各店店頭)

○複数台数申請等については、1事業所あたり200万円を ６日 青色決算説明会(文化会館)

上限とします。 １７日 矢板中央高等学校サッカー部全国大会出場記念パーティー

・複数台数申請等については、指定の申請書類を追加していただき １８日 消費税軽減税率対応セミナー(商工会館) (矢板イースタンホテル)

ます。 ２０日 よろず支援拠点相談会(商工会館)

カレンダーの配付

○申請サポート制度が充実しています。
・メーカーや販売店･ベンダー等の協力による代理申請等が利用可能 １月 ７日 新春賀詞交歓会(矢板イースタンホテル)

です。(Ａ－４型は、代理申請又は共同申請が必須) １７日 よろず支援拠点相談会(商工会館)

２３日 消費税軽減税率対応セミナー(商工会館)

この補助金の詳細については、ホームページをご確認ください。

http://kzt-hojo.jp/ ２月 １４日 優良従業員表彰式(商工会館)

お問い合わせは、軽減税率対策補助金事務局コールセンター(平日 9～ 17時) ２０日 よろず支援拠点相談会(商工会館)

0570(053)555 (IP電話等からの番号 03(6627)1316)
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